



卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视《了不起的孩子》

青岛萌娃人小智慧多



江苏卫视《了不起的孩子》第二季已于7月9日如约首播,萌系宝宝们精彩表演令网友们大呼“萌到犯规”!首期节目中,足球小子孙臣曦、“搞怪萌娃”王恒屹和另类“小仙女”渠子嫣三个萌娃各显神通,不管是孙臣曦的“颠球大战”,还是王恒屹的“一秒前奏猜歌名”,或者是渠子嫣的“动物哄睡奇观”,技艺高超连成年人都自愧不如。而一向妙语连珠的孟爷爷竟然甘心做绿叶陪衬宝贝们的逆天才艺。网友更是如此评价节目:本来天然萌就是犯规了,他们竟然还有这种神操作!

青岛娃娃天然萌

三岁认字三千、见字就读、听前奏猜歌名、国旗国徽随考、瞬间记忆生僻古诗,3岁的王恒屹一上场就让人赞叹不已。小屹脑洞大,想法多、表情逗,面对孟爷爷的调侃和“挑衅”,他全部用灵动的眼神怼了回去,孟爷爷都忍不住管这个三岁的萌娃叫“大哥”,观众全程也都在拍掌大笑。自发布会开始,小屹就成为

了媒体的宠儿,一娃激起千层浪,如此搞怪萌娃加上满腹才华,网友和媒体对他的关注度飙升,甚至制作了小屹专用表情包,瞬间收获无数迷弟迷妹!

小屹以一己之力对抗孟非和谢依霖两人组合,挑战“一秒前奏猜歌名”,实力碾压对手,最终令孟非大呼“我没有自尊”。节目中小屹亲身阐释了“凡人皆有软肋”,孟爷爷放弃抵抗直接喊了保安,小屹一见保安各种躲,闪躲的眼神和求救的双手,萌相百出惹人怜爱,原来竟是因为对特定人群的敬仰和崇拜。而他的那一句“不行了有点了”更是瞬间点燃了网友的萌点,有人大呼“这样的萌娃给我家来一打”!

老话讲,“3岁看小,7岁看老。”科学研究也表明,孩子在3岁之前的生长发育会影响其一生的发展变化。小屹的奶奶在给小屹读故事的过程中就发现,孩子不喜欢只听大人讲故事,他还要看着书上的文字,遇到不认识的字就问,于是他们就因势利导,久而久之小屹就认识了很多汉子。很多家长看了节目后纷纷表示非常赞同奶奶的做法:“从小培养阅读兴趣至关重要!一辈子受用!”

神操作折服观众

连续颠球2000次、一年级秒杀四年级足球队员,迷妹粉丝排长队,学习成绩居前列,孙臣曦无疑是标准的优等生。老师和同学们都认定他会是足球明星,他却说“我不要做明星,我要做足球运动员”,这份与年龄不符的成熟令大家都竖起了大拇指。节目中他表演“颠球上楼梯”,几番失败,最终在挑战成功的瞬间,大家献上热烈的掌声,而此时的孙臣曦却淡然微笑。这是连职业足球运动员都不一定能完成的挑战,而这位足球“小王子”却凭着毅力和对足球的热情做到了。

化妆打扮、上蹿下跳、爬山爬树、养小动物,这些看起来迥然不同的特点都是渠子嫣身上的必备元素,混合起来造就了这位“另类”的小仙女。她对自然的热爱在养护小动物上得到了充分的体现:几秒钟就能哄睡小鸡,10只活蹦乱跳的蜥蜴到了她的手里个个都能乖乖入睡,暖萌的劝慰加上温柔的抚摸,娴熟的手法令全场观众都瞪大了眼睛屏息凝神,整个过程让观看的人都不禁想要陷入舒适的睡眠中去,用“听动物讲话,和动物交流”是她的独门秘籍。敢问小仙

女:你这样温柔可人,考虑过被萌化的观众的感受吗?

教你造就“能孩子”

《了不起的孩子》第二季仍将目光聚焦在素人儿童身上,极小的孩子可以做极限的事,可谓将儿童素人节目做到极致。孩子们年龄和能力的反差让节目亮点满满。

节目并不局限于展示孩子的神奇技能,而是全方位展示孩子的每一面,不刻意安排孩子的个人表达,充分让孩子表现自我。节目组没有选择删减足球少年失败的过程、一味表现他天才般的颠球技能,而是将他努力成长、拼搏向上的精神传递给大众,传递给同样在成长中的孩子们满满的正能量!

每个孩子都是落入凡间的精灵,都有了不起的能力,幼小的身体里藏着大大的能量,就看我们自己是不是了不起的父母,能不能发现他们的闪光点。节目没有设置任何比赛,也没有任何输赢,但是却设置了心理学和儿童教育的专家,从专业的角度来解读儿童教育这一问题,这是一档不仅适合孩子看也适合成人看的节目,家长们既能从《了不起的孩子》里看到自己小时候的影子,也能从节目中学习到如何教育孩子,《了不起的孩子》告诉你:怎么让“熊孩子”变成“能孩子”!

特别提示:江苏卫视《了不起的孩子》每周日晚20:30播出,敬请期待!

江苏卫视《我们相爱吧之爱有天意》

“无尾熊CP”看NBA画风跑偏

7月9日江苏卫视《我们相爱吧之爱有天意》精彩继续。作为狂热篮球迷潘玮柏,对与吴昕一起看球一直抱有执念,本期播出的节目中,潘玮柏终于等来这个机会,然而真的等比赛开始后,画风却一路跑偏。一边是激动无比的篮球铁粉潘帅,一边是库里杜里傻傻分不清的运动小白吴昕,这种天然反差摩擦出意外的火花。

潘玮柏羡慕陈建州夫妇

作为有担当的男人,潘玮柏率先迈出求同存异的第一步,顶着尴尬和他人关注的目光走进HelloKitty店为吴昕精心选购礼品,这是他的用心与态度,他还表态会开启泡脚养生之路。自然而然地,作为篮球运动骨灰粉和NBA超级迷弟的潘帅,渴望与吴昕一同观看一场酣畅淋漓的NBA赛况直播,分享激动与喜悦,更何况是总冠军赛这种重要赛事。

饭要一口一口吃,路要一步一步走,让最大爱好是睡觉、对篮球兴味索然的吴昕早起看球,这件事情有一定难度,潘帅懂得循序渐进的道理也尽量照顾对方情绪。在厨房忙碌近一小时,生平第一次为女生准备



早餐,潘帅的诚意满满收获网友疯狂点赞。吴昕睡眠惺忪挣扎着起床,潘帅第一时间送上阳光笑容和爱心早餐并亲自喂食,周到甜蜜令吴昕的起床气消散了大半,也让屏幕外的观众羡慕不已。看到气氛不错,潘帅再适时地对吴昕展开“催眠”,以陈建州和范玮琪夫妻为例,希望吴昕能和范范一样,受另一半的影响,从不喜欢篮球到最终爱上篮球。即使遭“耿直昕”吐槽“不喜欢硬要喜欢”,潘帅依然试图用自己对于NBA的热情感染着对方,不急不躁,和风细雨又收割一大波少女心。

不少观众直言,潘帅与吴昕相处的细节全方位展现了他

的高情商,“他想让她爱上篮球,他先爱上Hello Kitty,他想让她起床看球,他先备好早餐,如果我有这么温柔的男朋友,他爱的我都照单全收。”“潘帅应该出套教程,教教那些不懂技巧的直男怎么以最舒服的方式让女生喜欢上他们的爱好。”

吴昕脸盲潘玮柏抓狂

让吴昕顺利早起同时心情愉悦地陪同自己看球,潘帅只成功了一半,具体观看比赛过程中吴昕的茫然和蒙圈着实考验着潘帅的耐力。

吴昕打瞌睡?那聊聊可能让她吃惊的NBA票价问题,果然,听闻票价动辄数万,吴昕露

出了震惊脸,还饶有兴趣地与潘玮柏讨论如何在比赛现场成功抢镜,甚至提出直接飞去美国感受赛场热烈气氛。不认识勒布朗,库里,杜里傻傻分不清楚,对外人脸盲,吴昕对篮球的“一无所知”引发观众爆笑,也一度让潘玮柏无奈抓狂。

面对自己并不熟悉的领域,陌生和不解十分正常,难能可贵的是,潘玮柏在吴昕一再记错球员姓名的情况下,不是开启嘲讽模式,而是不厌其烦地一遍一遍重新介绍,他想得很明白,“从这个来看,我们中间可能在喜欢的事物还有很长的距离要去磨合,但是因为她,我开始愿意去了解HelloKitty,一看到就会想到她,我想她也应该会有这个过程吧。”实际上,经过他一次次地“洗脑”,直到整场球赛结束,吴昕真的认识了好几位NBA球员。

而他的耐心也换来了吴昕的投桃报李,看到激动处时,潘玮柏忍不住起身欢呼喝彩,吴昕也配合地站起挥手,令潘帅大呼感动,而他为吴昕准备的小龙虾惊喜,吴昕不仅没有独享,还贴心送上剥虾喂虾一条龙服务,潘帅简直美炸了,瞬间幸福感爆棚,“当你在看你最爱的比赛的时候还有人喂你吃东西,我想成为潘玮柏!”

特别提示:江苏卫视《我们相爱吧之爱有天意》每周日晚21:10播出,敬请关注。

广西卫视《观复嘟嘟》
趣谈中西文化差异

中国人喜欢喝热水,西方人习惯喝冰水;中国人看重集体利益,西方人重视个人利益;中国人更愿意相信先人的经验和权威,而西方人重视实践和理论;中国人主张用礼、道德来约束,通过先贤的教诲和学习提高自己的修养,而西方人张用“法制”作为社会和个人的规范……

中西文化经过数千年的积淀,形成了各自特有的“遗传微粒”,一辈子都难以改变。因此,就区别说区别,或许是理解东西方文化的最理想境界。7月15日21:40广西卫视《观复嘟嘟》之《老夫子和洋先生》,听马未都趣谈他眼中的中西文化差异。

特别提示:广西卫视《观复嘟嘟》每周二21:40播出,敬请关注。